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 (13)( صفحة  1-2حلول تمارين )   ❖
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 (19)( صفحة  1-3حلول تمارين )   ❖
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          ++++++++++--------- 

 (38)صفحة ( 1)حلول تمارين عامة    ❖

 /  الأول السؤال •

 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة
 ب جـ د جـ أ جـ جـ أ أ د الإجابة

 
 /  الثاني السؤال •

( ) ( )212 [ 0 [ 4 3 0 2 R [ s3 s R =  = −   =  − = 
 

 /  الثالث السؤال •

)متوسط التغير ) ( )11 R 18 R1 3 4 9 16 2 11 2 18
7 7 7 7 11 18

−− − − − −
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−
S S S S 

 

 /  الرابع السؤال •

( ) ( )2 20 12 s3 0 s R 12 s3 s R = −  =  − = 
2 2 24 s 12 s3 0 12 s3=  =  = − 

2) بأخذ الجذر التربيعي للطرفين (           s =  
 

 /  الخامس السؤال •

( ) ( ) ( ) ( )

55
2 2

f f

24 f f 5 25 24 s s 24 s] 1 s2= + − +  = +  = + 

( )( ) 2 22 3 f 0 2 f 3 f 0 6 f f 24 f f 30−=  = − +  = − +  = − − 
 

 /  السادس السؤال •

( ) ( )1 s 8 s8 0 8 s8 0 s I 8 s8 s I =  =  = −  =  − = 

الاقتران متزايد على الفترة  (أ 1                             ( )s I         
الاقتران متناقص على الفترة  1 − 

 

) (ب )( )1R1   صغرى محلية( )3 1−  صغرى محلية . 

 *   بحمد اللهانتهت أسئلة الوحدة الأولى    *

  هنا للتواصل على فيسبوك اضغط

http://www.facebook.com/musa.khader.92
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 الخليل
 رام الله

 
 
 
 
 
 
 

 (48)( صفحة 2-1حلول تمارين )   ❖

 

 مربع    مستطيل   دائري             / الأول السؤال •

             المصفوفة هي :      
230 470 500

180 250 400

 
 
 

 

 

 /  الثاني السؤال •

2ي ه Hرتبة المصفوفة  (أ 3  رتبة المصفوفة ،f  3هي 3  3هي  ]، رتبة المصفوفة 1 

 .مصفوفة الصفهي  ]هي مصفوفة مربعة ، نوع المصفوفة  fهي مصفوفة صفرية ، نوع المصفوفة  Hنوع المصفوفة  (ب

 (ج
3 1 1 2 2 18 f 0 3 [H− = = = 

 

 /  الثالث السؤال •

3 (أ f 3 f 4 7 f 7 f 4− =  = −  − = −  = − 

4 [ [ 1 3 1 [ 3 1 [ f− =  = − −  + = −  + = 
 

2 (ب f 6 f3 2 8 f3 8 f3 2− =  = −  − = −  = − 

9 [ 2 7 [ 7 2 [ 7 f [=  + =  = −  = + 
 

 (ج
2[ 3 [ 9 [ 9=   =  =S 

( ) 2 21 f 0 f 0 1 f f 0 f f f f= =  = −  = −  = 

 

 /  الرابع السؤال •

 

4 w s
1 w2 s
= +
= −

1بطرح المعادلتين ينتج      w 3 w3=  =  

3وبالتعويض عن قيمة ص ينتج                     s 4 1 s=  = +  

 حلول أسئلة الوحدة الثانية
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 (57)( صفحة 2-2حلول تمارين )   ❖

 

  / الأول السؤال •

مصفوفة الطالبات هي  (أ
32

25

22

 
 
 
  

، مصفوفة الطلاب هي  
30

20

16

 
 
 
  

 

 طالب وطالبة . 38=  16+22مجموع طلاب وطالبات الفرع التقني هو  (ب

الطلاب وتكون المصفوفة على الشكل  –الطالبات  (ت
2 30 32

5 20 25

6 16 22

     
     = −
     
          

 

 

 /  الثاني السؤال •

 

( )
2 5 2 5 2 510 8 18 8 9 2 f H2 [= − = − +  = + = 

 

 /  الثالث السؤال •

 

 (أ
7 5 8 15 1 3 5 7 6 2 3 8

w s
11 7 9 8 8 6 4 2 3 1 5 6

     
= + = +     

     
 

 

 (ب
1 3 5 7 6 2 3 8

4 3 w4 s3
8 6 4 2 3 1 5 6

14 6 11 4 4 12 20 28 18 6 9 24

23 21 1 10 32 24 16 8 9 3 15 18

   
− = −   

   

− − −     
= − =     − − −     

 

 

 (ج
1 13 22 27 6 2 3 8 1 3 5 7

5 s w5
37 29 15 4 3 1 5 6 8 6 4 2

−     
= −  = −     

     
 

 

u2 (د s− . لا يجوز الطرح لإختلاف رتب المصفوفتين : 

 

 (ه
4 2

2 6 10 14 1 3 5 7
2 w2 ,3 w2

16 12 8 4 8 6 4 2 

   
=  = = −   

   
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 /  الرابع السؤال •

 

3 2 11 12 8 4 9 6 15 3 2 1 3 2 5
4 3

15 6 15 0 12 12 15 18 3 0 3 3 5 6 1

− −         
= − = −         − −         

 

 

 /  الخامس السؤال •

0 12 7 2 0 4 7 2

3 24 1 4 1 8 3 1 4 f3 H s2

21 6 1 2 7 2 1 2

− −       
       − = − = − =
       

− − − − − −              

 

7
5 7 10 7 102

1
1 10 s 2 20 s 2 20 s2

2
11 2 22 4 22 4

− − − − − −    
    − − =  − −  =  − − =
    

− − −       
 

 

 /  السادس السؤال •

 (أ
5 17 6 15 3 8 3 8 3

3 s
1 42 16 3 12 1 4 1 4

−− −        
= − = − =        − − − −        

 

 

 (ب
4 2 4 210 6 6 4 6 4

s s s2
10 0 10 014 2 4 2 4 2

− −− − −        
= − − =  − = +        − −         

 

 

 (ج

5 1 10 2 4 2 6 0

1 2 s 2 4 s2 2 1 0 5 s2

1 0 2 0 6 7 4 7

− − −       
       − =  − = −  − = −
       

−              

 

 
 

 (62)( صفحة 2-3حلول تمارين )   ❖

 

 / الأول السؤال •

 (أ   
3 1 3 1

3 3

0 3 1

5 52 10 2 4 5 3 4 7

1 5 1
 



 
 − − = − − 
 
  
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 (ب

2 2 3 2

2 3

3 4
11 39 1 5 3

1 5
33 4 2 4 5

7 2 



 
    = −      −   

  

 

 /  الثاني السؤال •
450

21900 300 12 15 17 10400 12 500 15 300 17 450 10

28400 500 16 20 10 20400 16 500 20 300 10 450 20

400

 
  +  +  +      = =      +  +  +       
 
 

 

 /  الثالث السؤال •

 

) (أ )

80 16 16 6 5 2 7 5 7
2

100 20 5 f H 5 20 6 2 2 4 2 4 f H
6

0 0 0 6 1 2 3 1 3

 +  − −         
          =  =   =  +  =  =            

 − +  −                  

 

 

 (ب

25 35 5 7

10 20 2 4 5

5 15 1 3

5 H

− −   
   =
   
− −      

 = 

 

( )

80 6 25 2 35 25 35
2

100 6 10 2 20 10 20 5
6

0 6 5 2 15 5 15

f H

 +  − −     
      =  +  =        

 − +  −          

=  

 (ج
10 2

5
30 6

5 f
   

=   
   

 = 

80 30 5 10 7 5 7
10

100 30 2 10 4 2 4 f5
30

0 30 1 10 3 1 3

H

 +  − −     
      =  +  =  =        

 − +  −          

 

 ملاحظة / 

) أن / ويساوي فرع ) جـ( وهذا يعني فرع)ب(  نلاحظ أن فرع )أ( يساوي  )f[ H f H[ f H [ =  =   ، حيث جـ عدد حقيقي (
 أ و ب مصفوفات (

 
 
 



 المعلم: موسى إبراهيم خضرإعداد                     (لمنهاج الجديدا)الحل الذهبي للثانوية العامة                        الفرع الأدبي والشرعي           

 

     
 

14 
 لمعلم: موس ى خضرإعداد ااج الجديد  همنالحلول الكتاب الوزاري للثانوية العامة للفرع الأدبي                 

12 

 /  الرابع السؤال •

 

4 4 41 H3 1 H3 1 1 3 H

f f f9 3 6 1 3 3 2

+ +  +           
=  =  =          +  +           

 

 مما سبق / 
3

1 H 3 H3 4 1 H3
3

= =  =  = + 
                                           9 f= 

 
 
 

 (70)صفحة ( 2-4ين )حلول تمار   ❖
 

 / الأول السؤال •

( ) ( )2 s 30 s15 36 6 s15 6 s15 36 6 5 s3 3 12=  − = −  − = −  = −  =  − − − 
 

 /  الثاني السؤال •
232

2 f 32 f 16 32 f 4 32 f4
16
−

− = =  − =   − =   − = 
220 2 10 f10 f 9 f f 3 f f3 f− = − = =  + =  + = + 

 
 /  الثالث لسؤالا •

) (أ ) ( )
1 3

7 1 2 3 3
3 2

H H
 

− =  − − − =  = − − 
 

1

1 3
1 37 7 1

73 23 2
7 7

H−
− 

− −−    = =    − 
  − −

 

 

) (ب ) ( )1

1
0 0 2 0 55 1

10 4 0 2 5 f
101 2 5 4 2 4

2 5

f f−

 
−     = =  − =  − − =  =     −− −   

 − 
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) (ج ) ( )
6 4

0 2 6 3 4 [
3 2

[
 

=  −  =  = 
 

، المصفوفة منفردة وليس لها نظير ضربي . 

 
/  الرابع السؤال•

 (أ
2 s 1 5

2 w s5
5 w 4 3

5 w4 s3

−     
=  = −     −     

− = +

2 (ب s 2 1
2 w2 s w s 2 w

12 w 0 1
12 s

−     
=  = −  − = +     

     
=

 / الخامس لسؤالا•

 (أ
26 13 2 3

s
13 39 1 5

− −   
 =    

   
نفرض أن 

2 3
f

1 5

− 
= 

 

)نجد نظير ب  ) ( )1
2 1 1

f 13 2 5 1 3 f
133 5

− 
=  = − −  =  − 

 

2 113 2 26 1 39 2 13 1 26 131 1
s

13 133 513 3 26 5 39 3 13 5 13 39

 +   + − −     
= =     − +  −  + − −     

 

52 65
4 5 52 6513 13 1

s s s
137 14 91 18291 182

13 13

 
    

=  =  =    − −−   
  

 

 (ب
7 1 6 5

s2
0 2 4 3

− −  
 =    −   

نفرض أن  
6 5

f
4 3

− 
= − 

)نجد نظير ب  ) ( )1
6 4 1

f 2 6 3 4 5 f
25 3

−
− 

=  − = − − − =   −− 
 

 

7 15 7 6 1 3 7 4 1 6 41 1
s2

2 20 25 0 6 2 3 0 4 2 5 3

− +  − − + − − −     
= =     − − +  − + − −     

 

 

29 1729 17 29 174 4 14 4 s s s
412 812 83 2

4 4

−   −− − −     =  =  =   −−−   −   − − 

 

www.sh-pal.com لتحميل المزيد من الملفات زورونا على موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

http://www.sh-pal.com
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 / السادس السؤال •

7 (أ w s2
1 w2 s
− = −
= +

    
7 s 1 2

1 w 2 1

− −     
=      

     
،  نفرض أن     

1 2
H

2 1

− 
= 

 
 

 

( ) ( )1
1 2 1

H 5 1 1 2 2 H
52 1

− 
 =  = − −  = − 

 

13
1 1 7 2 7 1 2 s135 1 1 1

5 5 51 2 7 1 1 2 1 w9 9
5

− 
 + − −−           = = =  =            + − − −        

  

 

9 13
w s

5 5
−

= =  

 (ب
13 w3 s2
6 w s
= −
= −

    
s13 3 2

w6 1 1

−    
=      −    

      

نفرض أن  
3 2

1 1
H

− 
= − 

 

( ) ( )1
3 1 1

H 1 1 3 1 2
12 1

H−
− 
 =  =  − − − = − 

 

                    
5 s6 3 13 1 13 3 1 1

11 w6 2 13 1 6 2 1

 +  − −        
= =  =        −  +  − −        

  1 w 5 s− = =  

 

 (74)( صفحة 2-5حلول تمارين )   ❖

 

 / الأول السؤال •

( ) ( )
1 2

7 1 8 1 1 4 2
4 1

H= − =  −  = =   ،( ) ( ) s

1 4
7 9 16 1 9 4 4

4 9
H= − =  −  = = 

( ) ( ) w

4 2
14 4 18 1 4 9 2

9 1
H= − =  −  = = 

w s14 7
2 w 1 s

7 7

H H

H H
= = = = = = 
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 / الثاني السؤال •

8 (أ w4 s3
12 w s
= −
= +

  
s8 4 3

w12 1 1

−    
=     
    

، نفرض أن  
4 3

1 1
H

− 
= 

 
 

( ) ( )
4 3

7 4 3 4 1 1 3
1 1

H
−

= + = − −  = = 

( ) ( ) s

4 8
56 48 8 4 12 1 8

1 12
H

−
= + = − −  = = 

( ) ( ) w

8 3
28 8 36 8 1 12 3

12 1
H= − =  −  = = 

w s28 56
4 w 8 s

7 7

H H

H H
= = = = = = 

 
 

 (ب
19 w2 s3
13 w s3
= −
= +

 
19 s 2 3

13 w 1 3

−    
=     

     
ض أن ، نفر  

2 3

1 3
H

− 
= 

 
 

( ) ( )
2 3

9 6 3 3 2 1 3
1 3

H
−

= + =  − −  = = 

( ) ( ) s

2 19
45 26 19 13 2 1 19

1 13
H

−
= + =  − −  = = 

( ) ( ) w

19 3
18 57 39 3 19 13 3

13 3
H− = − =  −  = = 

w s18 45
2 w 5 s

9 9

H H

H H
−

− = = = = = = 
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 (75)صفحة  (2) حلول تمارين عامة   ❖

 

 /  الأول السؤال •

 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة
 ب أ جـ ب ب د أ ب ب د الإجابة

 

 /  الثاني ؤالالس •

( )
0 23 3 3 1

[ f [ f
2 33 2 5 1

H H H
    

= + =  +  = +     − −    
 

 /  الثالث السؤال •

1 w s2
4 w2 s
− = −
= −

  
1 s 1 2

4 w 2 1

− −     
=      −     

، نفرض أن    
1 2

2 1
H

− 
= − 

 

( ) ( )
1 2

3 1 4 1 1 2 2
2 1

H
−

− = + − =  − − − = =
−

 

( ) ( ) s

1 1
6 4 2 4 1 2 1

2 4
H

− −
= + =  − − − − = =

−
 

( ) ( ) w

1 2
9 1 8 1 1 4 2

4 1
H

−
= + =  − −  = = 

                       w s9 6
3 w 2 s

3 3

H H

H H
− = = = − = = =

− −
 

 /  الرابع السؤال •

 

1 w s
6 w3 s3
− = −
= +

   
1 s 1 1

6 w 3 3

− −     
=      

     
، نفرض أن    

1 1

3 3
H

− 
= 

 
 

( ) ( )1
1 3 1

H 6 3 3 3 1 3 1 H
61 3

− 
 =  = + =  − −  = − 

 

3
1 s3 6 1 1 3 1 363 1 1 1 1

w s
2 2 6 6 66 w9 9 6 1 1 3 1 3

6

 
− + −         = =  = = =  =           + − − −        

  

 

 

 ضياتمؤسسة فيثاغورس لتدريس الريا
 خضر إبراهيم موس ى/  المعلم إدارة

 منتصف شارع القدرة –حي الأمل  –عنواننا / خان يونس 
 0597072328جوال / 
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 /  الخامس السؤال •

( ) ( )2 2s4 s 1 3 6 0 s 4 s 2 1 1 3 3= +    −  = +  −  

( )( ) 2 20 3 s 1 s 0 3 s4 s s4 s 3= − −  = + −  = +  

( ) ( )3 s 0 3 s 1 s 0 1 s=  = − =  = −  

 

 /  السادس السؤال •
 

8 14 3 4
s

2 8 1 2

−   
 =    −   

نفرض أن 
3 4

f
1 2

 
= 

 
 

 

)نجد نظير ب  ) ( )1
3 1 1

f 2 2 3 1 4 f
24 2

−
− 

=  − =  −  =   −− 
 

 
2 10

2 10 8 14 3 12 2 1 1
s

2 28 48 4 2 8 4 2
2 2

 
− −− −       = = =      − −− −− − − −     

 − − 

 

1 5
s

4 2

− − 
=  

 
 

 

 *    بحمد الله انتهت أسئلة الوحدة الثانية    *

  هنا للتواصل على فيسبوك اضغط
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.facebook.com/musa.khader.92
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  ** الفصل الدراسي الثاني** 
 

 

 

 

 

 

 
 

 (81)( صفحة 3-1حلول تمارين ) ❖

 

 / الأول السؤال •

 (أ
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

3 s5s3 6s3 6 2 3 s5 3 2 3 3 s5s3 62 2 2 2 4 8
−−−  −  −−=  =  = 

( ) ( )1 s 21 s21 s6 12 9 s15 s3 6 2 3 s5 3=  =  − = −  −  = −   
 
) (ب ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

s4 5 2s4 5 2 2 s 2 s s4 5 2 s7 7 7 7 49 7
−−  − − − −=  =  = 

( )
4

s 12 s9 2 10 s8 s s8 10 2 s s4 5 2 2 s
3
=  =  + = +  − = −  −  = −  

 
 (ج

( )
( )

( )
( ) ( ) ( ) ( ) ( )

2 ss 2 4 3s 2 4 2 s 3 s 2 2 s3 3 3 3 81 27
−−−  −  − −=  =  = 

( ) ( )2 s 14 s7 s4 8 6 s3 s 2 4 2 s 3=  =  − = −  −  = −   
 

 /  الثاني السؤال •

 

) (أ ) ( ) ( ) ( )
5 s3 5 s3

5 s33 5 s3 2 3 2 3
2

1 1
3 3 3 3 3 27

93

− −
−−  − −=  =  =  = 

( )
7

s 7 s6 10 3 s6 3 10 s6 3 5 s3 2
6
=  − = −  − = −  = + −  = −  −  

 
) (ب ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

s 2 39 s2 s 2 3 9 s2 9 s2 s 25 5 5 5 5 125
−− −  − − −=  =  = 

( )3 s 15 s5 6 9 s2 s3 9 s2 s3 6 9 s2 s 2 3=  − = −  − − = − −  − = −  − = −   
 

) (ج ) ( ) ( )3 1 s2 1 s22 s 4 s2 3 1 s2 6 6 216 6− −=  =  = −  =  = 

 حلول أسئلة الوحدة الثالثة

 المجموعـــات   
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 (84)( صفحة 3-2لول تمارين )ح ❖

 

 / الأول السؤال •

) (أ )4

24 s 20 s5 16 4 s5 2 4 s5 4 4 s5=  =  = −  = −  = − 

 

) (ب ) ( ) ( )3 1 s2 1 s2
77 7 343 7 1 s2 343− −=  =  − = 

2 s 4 s2 3 1 s2=  =  = −  
) (ج )3

321 s 6 27 s 27 s 6 3 s 6 3 s 6− =  − = −  = −  = −  = − 

 

) (د )2 0 2 2

51 3 s3 s 5 3 s3 s 0 3 s3 s= − +  = − +  = − + 

( )( ) 24 s 1 s 0 4 s 1 s 0 4 s3 s− = =  = + −  = − + 
 

) (ه ) ( ) ( )6 4 s2 6
101 s 4 6 s2 6 4 s2 10 10 4 s2 10+=  − =  = +  =  + = 

 

 / الثاني السؤال •

 

 ( )2 2 0 2 2

32 s 4 s 1 3 s 3 3 s 0 3 s =  =  = −  = −  = − 

 / الثالث السؤال •

( ) ( ) ( )1

3 3 3

1 s 1 s 1 s
3 3 1 1 5 s2 1 s

5 s2 5 s2 5 s2
− − −

=  =  =  = − − −
− − −

 

( )1 15 s6 s 15 s6 1 s 5 s2 3 1 s+ − = −  − = −  − = −  
14 14

s s 14 s5
5 5

−
=  =  − = − 

−
 

 

 (88)( صفحة 3-3حلول تمارين ) ❖

 

 /  الأول السؤال •

 (أ
( )

( )

( )

( )

( )

( )

( )

( ) ( )
522 2 2 2

1

34 2 18 16 9 4 1 k
1

3 6 2 4 5 2 3 4 2 2 3 2 1 2 k
= = = = = = 

+ + + + +
 

) (ب ) ( ) ( ) ( ) 222 2 2

1

16 4 9 3 4 2 1 1 k


= = = =  

 /  الثاني السؤال •

 غير منتهية . (أ

 منتهية . (ب

 مؤسسة فيثاغورس لتدريس الرياضيات
 خضر إبراهيم موس ى/  المعلم إدارة

 القدرة منتصف شارع –حي الأمل  –عنواننا / خان يونس 
 0597072328جوال / 
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 غير منتهية . (ج

 

 /  الثالث السؤال •

) (أ )( ) ( )( ) ( )( ) ( )( ) ( )

( )( ) ( )( )

6
222 2 2

1
2 2

4 4 3 4 2 4 3 3 3 2 4 2 3 2 2 4 1 3 1 2 4 k3 k2

4 6 3 6 2 4 5 3 5 2

−  − + −  − + −  − + −  − = − −

−  − + −  − +

 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )4 18 72 4 15 50 4 12 32 4 9 18 4 6 8 4 3 2− − + − − + − − + − − + − − + − − = 
95 50 31 16 5 2 5= + + + + −+ − = 

) (ب )
4

1

32 8 8 8 8 8= + + + = 

 

 (ج
5

1

941 11 9 7 5 3 1 10 1 8 1 6 1 4 1 2 1 k2
140 7 6 5 4 3 2 5 2 4 2 3 2 2 2 1 2 k

+ + + + + +
= + + + + = + + + + =

+ + + + + +
 

 

 /  الرابع السؤال •

 
4

1

97 8 6 4 2 97 8 6 4 2 97 k2
5 6 5 4 3 5 2 4 2 3 2 2 2 1 5 2 k

H H H H H H H H H+ + + + + + + + +
= + + +  = + + +  =

+ + + + +
 

( ) ( ) ( ) ( )8 10 6 12 4 15 2 2097
5 60 60 60 60

H H H H+ + + +
= + + + 

20 4097
5 60

H10 80 H12 72 H15 60 H +
=

+ + + + + +
 

97
60

5
1164 H57 252 H57 252  == + +  

912
16

57
H 912 H57 252 1164 H57= =  =  − = 

 

 (94) ( صفحة3-4حلول تمارين )   ❖

 

 /  الأول سؤاللا •

) (أ ) ( ) ( ) ( ) ( )
7

1

13 1 4 3 10 1 3 3 7 1 2 3 4 1 1 3 1 k3= +  = +  = +  = +   + 

                                              13 10 7 4+ + + 

) (ب ) ( ) ( ) ( ) ( )
17

4 3 2 1 v

1

16 8 4 2 2 2 2 2 2+ + + = + + + = 

 /  الثاني السؤال •

  ( )  ( ) 20 k

20 k
5 19 28 10 5 1 20 14 2 [ } 1 k 2 [

2 2
H +  =  − +  =   − =+ 
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  201230 123 10 95 28 10 [=  = +  =  
 /  الثالث السؤال •

( )  ( ) 60 60 k

60 k
120 2 1 60 2 [ 120 [ } 1 k 2 [

2 2
H H=  − +  =  =   − =+ 

 120
2 2 4 118 2 120 2 59 2 30

30
114 H 118 4 H H H  = = +  =  + − = − = 

114الحد الأول 
57

2
H−

− = = 

 
 /  الرابع السؤال •

( )  ( ) k k

k k
6 1 k 3 2 27 27 [ } 1 k 2 [

2 2
H − +  =  =   − =+ 

 2 k
k6 54 k6 k 54 6 k6 6 27

2
=   =  − + =   

23ينتج(  6) بالقسمة على  k k 9 =  =     مرفوض لأن ) ن ( موجبة ( 3-حدود )  3، عدد الحدود هي 
 

    /  الخامس ؤالالس •

( ) ( ) ( )60 60 k

60 k
90 30 87 3 g H

2 2
[ [ [ =  +  =  +  = 

602700 [=  
 

 (98)( صفحة 3-5حلول تمارين )   ❖

 
 ج

 /  الأول السؤال •
 

) (أ ) ( ) ( ) ( ) ( )
4

4 3 2 1 k

1

3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 +  +  +  =  

( ) ( ) ( ) ( ) ( )
4

k

1

81 2 27 2 9 2 3 2 3 2 +  +  +  =  

( )
4

k

1

240 162 54 18 6 3 2= + + + =  

 
]5 (ب 5 k 5 v 1 H= = =  ؟؟ =

( )
5

5
3124 5 1

781 1 [ 625 125 25 5 1
4 5 1

− −
= =  =  + + + +

− −
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 (ج
4

1
[ 4 k v 4

4
H= = − =  ؟؟ =

( )
( )

4 11 1151 255 4 1 142564 4 4 [ 1 45 116 256 5 16 41
4 4

 − −−
 

=   =  =  =  − + −
 

− − 
 

 

 / الثاني السؤال •

( ) ( )

( ) ( )
10 k

10 10 k

1 11 1 v 1
0 0 7 [ [ [

2 1 1 v 1
7 7 H− −− − =  =  =   =   = − − − 

 

 
 / الثالث السؤال •

( ) ( )

( ) ( )
4 k

4 k

2 116 1 v 1
60 [ [

1 2 1 v 1
HH H−− −  =   =   = − − − 

 

60
4 15 60

15
H H−

=  −  = − 
−
= 

 / الرابع السؤال •

( ) ( )

( ) ( )
k k k

k k

3 1 3 1 v 1
4 160 4 [ [

2 3 1 v 1
H− − −   

 =   =   =   − − −   
 

( )
( ) ( )k k

k 3 1 3 1 160
3 1 2 40 40

2 2 4
− −   

− = −  =  =    − −   
 

( ) ( ) ( ) ( )k k k k3 81 3 81 3 1 80 3 1 80=  − = −  − = − −  − = −  
( ) ( )k 44 k 3 3=  =  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

فكر في فكرة واحدة، اجعل هذه الفكرة هي حياتك كلها، فكر فيها واحلم بها واجعلها   *
عقلك، جسدك، أعصابك وكل جزء منك ممتلئا بتلك الفكرة واترك كل  هدفا لحياتك، كرس

 .                               )سوامي فيفي كناندا( الأفكار الأخرى، هذه هي طريقتي للنجاح
 . النجاح هو أن تنتقل من فشل إلى فشل دون أن تفقد حماسك وشغفك لتحقيق ما تريده  *

 (وينستون تشيرشيل)                                                                               
 . لناجح، ولكن حاول أن تكون شخصا ذا قيمةلا تحاول أن تكون الشخص ا  *

 (ألبرت أينشتاين)                                                                                   
حدث بشأن الأفكار، العقول العادية تتحدث بشأن الأحداث، أما العقول العظيمة تت  *

 (إلينور روزفلت)                                    .  العقول الصغيرة فتتحدث دائما عن الناس
لن تصبح رجل أعمال ناجح بارتداء بذلة باهظة الثمن فقط، بل بأن تكون صادقا مع   *

 (ريتشارد برانسون)                                         . نفسك وأفكارك وأن تهتم بمبادئك
 

                                                                             .                     
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 (99)صفحة  (3) حلول تمارين عامة   ❖

 

 /  الأول السؤال •

 

 8 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة
 جـ د جـ ب أ ب أ د الإجابة

 
 /  الثاني السؤال •

( ) ( )2 20 }8 20 }6 }2 1 25 }9 25 }8 }H2 H H H2 H H= +  = + + + = +  = + + + 
5( ينتج 1( من )2بطرح معادلة ) }=  ( في )25( ينتج 1، وبالتعويض عن قيمة )د 45 210 H H = + − = 

 −10من خلال ما سبق الحدود هي : 
 

kk    / الثالث السؤال • 364 [ 3 v 1 H= = =  ؟؟=

( ) ( )

( ) ( )
k k k

k

3 1 3 1 v 1
364 1 364 [

2 3 1 v 1
H− − − 

=   =   = − − − 
 

( ) ( ) ( )k k k3 729 3 1 728 3 1 2 364− = −  − = −  − = −  
( ) ( ) ( )k 6 k6 k 3 3 3 729=  =  =  

 
 / الرابع السؤال •

)الحد الأول    )
13 3 1 1 1 2H 1 H [ H=  =  +   = =  

( ) ( )
2 2 1 2 27 3 10 1 1 2 1 2 2p 1 2 p [ [ p= − =  +  +   −  = − = 

لكن 
24 3 7 } } 3 7 } 7 }H H p= − =  +  +  += = = 

 
50/ الخامس السؤال • } 11500 H= = 

) (أ ) ( )
6 6 k5 50 11500 p 1 6 50 11500 p 1 k } pH + =  −  + =  −  + = 

611750 250 11500 p= + =  . دينار 
 

) (ب )  ( )10 k

10 k
50 1 10 11500 2 [ } 1 k 2 [

2 2
H − +   =   − +  =   

   10 10450 23000 5 [ 50 9 23000 5 [+  =   +  =  

10117250 23450 5 [=  =  . دينار 
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 / السادس السؤال •

 

) (أ )
( )

( ) ( ) ( ) ( )
7 s2 21 7 s2 2 7 s2 7 s213 13 13 13 13 169 26 169 2
++  + +=  =  =  = 

( )
13

s 13 s4 14 1 s4 1 14 s4 1 7 s2 2
4
−
=  − =  − =  = +  = +   

) (ب )
( )

( ) ( ) ( ) ( ) ( )
s4 4 s3 2s4 3 4 s 2 s4 4 s3 3 3 3 27 9

+ +  +=  =  = 

( )
8

s s10 8 s2 s12 8 s12 8 s2 s4 3 4 s 2
10

=  =  − =  = +   = +   

 / السابع السؤال •

 

) (أ ) ( ) ( ) ( ) ( )s 3 s2
8 5 8 564 s 25 3 s2 64 25−= −  = 

( )3 s 3 s s2 s 3 s2 2 s 2 3 s2=  = −  = −   =  − 
 

) (ب ) ( )
( )
( )

10
100 10

100

0 0001 s
1000000 1 0 0001 s 1

1000000


 −=   − = 

( ) ( )3 4
100 10

3
s 1 3 1 1 4 s 100 1 10 s

4
−−

=    −=  −   −= 
−

 

3
s

4
=  

 

 / الثامن السؤال •

 

( ) ( ) ( ) 2

5 3 8

1
0 125 2 243 s 64 s

2
= + + 

( ) ( ) ( ) 25 23
5 3 8

1
0 5 2 3 s 8 s

2
= + +  

( ) ( ) ( ) 2

5 3 8

1
0 5 3 2 3 5 s 8 2 s

2
=   +   +    

20 1 3 2 1 5 s 1 1 s=   +   +    
20 6 s5 s= + +  

( )( )0 3 s 2 s= + +  
2 s 0 2 s− =  = +              3أو s 0 3 s− =  = + 

 

 *    بحمد الله لثةانتهت أسئلة الوحدة الثا    *

  هنا للتواصل على فيسبوك اضغط

http://www.facebook.com/musa.khader.92
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 (107)( صفحة 4-1حلول تمارين )   ❖

 

 /  الأول السؤال •

28 28

s8 20 28
2 u u u

4 4


−−

=  = =  = 

 
 / الثاني السؤال •

s1000
20

50 k
  =  =  = 

15 15

s5 20 15
2 u u u5 5

2 2



−− −

− =  = =  = 

 /  الثالث السؤال •
s150 s

2 3 150 s 3 u
2



−−

 = −  =  = 

156 s 150 6 s 6 150 s=  + =  = −  
 

 / رابعال السؤال •

      (أ

 

60

60 s10 50 60
2 5 10 4 50 60 4 4 u u

4
 

  
  

− −−
 = =  =  − =  =  =  = 

s

s s50 s
s 50 2 50 s 2 2 u u

 
 

  
− −−

= + −  − = −  = −  =  = 

45 5 50 s s 50 25 2= − =  = +   −   

 

 (ب
58 58

s8 50 58
3 2 u u u

2 5 2 5


−−

 =  = =  =
 

 

 

 ةحلول أسئلة الوحدة الرابع

 المجموعـــات   

 مؤسسة فيثاغورس لتدريس الرياضيات
 خضر إبراهيم موس ى/  المعلم إدارة

 منتصف شارع القدرة –حي الأمل  –عنواننا / خان يونس 
 0597072328جوال / 
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 (113)( صفحة 4-2حلول تمارين )   ❖

 

 / الأول السؤال •

 من الجدول الملحق أخر الكتاب الوزاري 
) (أ )63 31 0 6331 0 34 u g =  =   

) (ب ) ( )94 95 0 9495 0 0505 1 1 64 u g 1 1 64 u g =  =  − =  −  − =  −  

) (ج ) ( ) ( )92 97 09297 0 0228 0 9525 2 u g 1 67 u g 1 67 u 2 g =  =  −  = −  −   =    − 

 

)          / الثاني السؤال • )1820 s g 120 2000 =  =  ؟؟=

( ) ( ) ( )180 2000 1820
1 5 u g u g u g

120 120
− −

 − =  =  

( )0 9332 0 0668 1 1 5 u g 1 =  − =  − −      93  النسبة هي 32 

 
0              / ثالثال لسؤالا • 02 1 01 400 k  =  = = 

) (أ ) ( )
002 1 01 1 03

1 u g u g u g 1 03 s g
002 002
  −    

 =  =  =         
 

( )0 8413 1 u g =       84النسبة المئوية المطلوبة 13 =  

) (ب ) ( )
001 1 01 1 02

05 u g u g u g 1 02 s g
002 002
  −    

  =  =  =         
 

( ) ( )0 3085 06915 1 05 u g 1 05 u g =  − =   − =    
123عدد الأكياس المطلوبة               123 4 400 03085  =    كيس . =

) (ج )
004 001 1 01 1 05 1 01 1

u g u g 1 05 s 1 g
002 002 002 002
  −  −   −   

  =   =            
 

( ) ( ) ( )0 6687 0 3085 0 9772 05 u 2 u g 2 u 05 g =  −  =  −  −  =    −  
66النسبة المئوية المطلوبة                                87 = 

 
68         / رابعال السؤال • 1000 k= =  

 

719هي 60نسبة الطلاب الحاصلين على علامة أكبر من 
0 719

1000
 = ( )0 719 60 s g =   

) (أ ) ( ) ( )8 68 60
0 281 0 719 1 u g 0 719 u g 0 719 60 s g

 
− −

 =  − =    =    =  

 مؤسسة فيثاغورس لتدريس الرياضيات
 خضر إبراهيم موس ى/  المعلم إدارة

 ارع القدرةمنتصف ش –الأمل حي  –عنواننا / خان يونس 
 0597072328جوال / 
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8 8
14 13 7 058 058 u

058
  


−

   =  =  =  −   −  


 

) (ب ) ( ) ( ) ( )28 68 40
2 u g u g u g 40 s g

14 14
− −

−  =  =  =  

( ) ( )0 9772 0 0228 1 2 u g 1 2 u g =  − = −  − = −   
 72  النسبة المئوية المطلوبة هي                           

) (ج ) ( ) ( ) ( )2 68 70
0 5557 0 14 u g u g u g 70 s g

14 14
−

 =   =  =  =  

556عدد الطلبة               555 7 1000 0 5557  =    طالب . =
 
 

 (114)صفحة ( 4)ل تمارين عامة حلو    ❖

 

 / الأول السؤال •

 

 5 4 3 2 1 الفقرة
 ب ب جـ جـ ب الإجابة

 

 /  الثاني السؤال •

 

) (أ ) ( )01292 0 8708 1 113 u g 1 113 u g =  − =   − =   

) (ب )09222 142 u g =   

) (ج ) ( ) ( )0 8893 0 0885 0 9778 1 35 u g 2 01 u g 2 01 u 1 35 g =  −  =  −  −   =     − 

) (د ) ( ) ( )09136 00793 09929 1 41 u g 2 45 u g 2 45 u 1 41 g =  −    −  −   =     − 
 

10  / الثالث السؤال • 50 = = 

 (أ
60 60

s10 50 60
1 u u u

10 10


−−

=  = =  = 

 

 (ب
s50 s

10 1 5 50 s 1 5 u
10



−−

  − = −  =  −  = 

35 s 50 15 s 15 50 s=  + − =  − = −  
 
 



المعلم: موسى إبراهيم خضرإعداد                     (لمنهاج الجديدا)الحل الذهبي للثانوية العامة                        الفرع الأدبي والشرعي 

 30
لمعلم: موس ى خضرإعداد ااج الجديد  همنالحلول الكتاب الوزاري للثانوية العامة للفرع الأدبي                 

12

4   / الرابع السؤال• 20 = =

) (أ ) ( ) ( ) ( )4 20 16
1 u g u g u g 16 s g

4 4
− −

−  =  =  = 

( ) ( )84 13 0 8413 0 1587 1 1 u g 1 1 u g =  =  − = −  − = −   

) (ب ) ( ) ( ) ( )11 20 9
0 3 0 0030 2 75 u g u g u g 9 s g

4 4
− −

 =  =  −  =  =  = 

 / الخامس السؤال•

17

17 17 s
17 1 1 u u

  
 

  
− − −

− =  −  = −  =  = 

( )1 17  = −  

35

35 35 s
35 3 3 u u

  
 

  
− − −

− =   =  =  = 

( )2 35 3 = +  

18 ( ينتج2( من معادلة )1بطرح معادلة )
4 5 18 4

4
   =  =  =  

) بالتعويض عن قيمة ) ( ينتج1في معادلة ) 215 4 5 17 17 4 5   =   + =  =  −  
/  السادس السؤال•

80

80 80 s
80 2 2 u u

  
 

  
− − −

− =   =  =  = 

( )1 80 2 = +  

90

90 90 s
90 3 3 u u

  
 

  
− − −

− =   =  =  = 

( )2 90 3 = +  
10 ( ينتج2( من معادلة )1بطرح معادلة ) =  

) بالتعويض عن قيمة ) ( ينتج1في معادلة ) 60 80 20 80 10 2  =  = +  =  +  
 ل ما سبق /من خلا 

s60 s
10 1 60 s 1 u

10


−−

 − = −  = −  = 

50 s 60 10 s 10 60 s=  + − =  − = −  

 
 

*    بحمد اللهرابعة انتهت أسئلة الوحدة ال    *

  هنا للتواصل على فيسبوك اضغط

 مؤسسة فيثاغورس لتدريس الرياضيات
 خضر إبراهيم موس ى/  المعلم إدارة

منتصف شارع  –حي الأمل  –عنواننا / خان يونس 
 القدرة

0597072328جوال / 

www.sh-pal.com لتحميل المزيد من الملفات زورونا على موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

http://www.facebook.com/musa.khader.92
http://www.sh-pal.com

